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ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ 

ДЛЯ ПРИЙНЯТТЯ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ 

 

У сучасних економічних умовах діяльність кожного економічного суб’єкта 

привертає увагу широкого кола учасників ринкових відносин, які зацікавлені у 

його успішному функціонуванні. При цьому відбуваються постійні зміни 

економічного оточення, зростає конкуренція серед підприємств, все це вимагає 

ефективного фінансового управління для успішної діяльності. 

У фінансовому управлінні діяльності підприємства важливе значення 

відіграє фінансовий аналіз, адже він вирішує ряд важливих питань: є основою 

для розробки плану фінансового оздоровлення підприємства, надає об’єктивну 

оцінку ефективності використання фінансових ресурсів. Проведення 

фінансового аналізу допомагає об’єктивно оцінити внутрішні та зовнішні 

економічні відносини суб’єкта господарювання, дослідити його 

платоспроможність та рентабельність діяльності, дає можливість визначити 

найважливіші сильні та слабкі позиції у фінансовому стані підприємства та за 

результатами аналізу прийняти обґрунтовані управлінські рішення [2, c. 150]. 

Тож можемо визначити основні чотири напрями фінансового аналізу, а 

саме: дослідження фінансових потреб суб’єкта господарювання; задля контролю 

фінансового стану підприємства – забезпечення системи фінансової звітності; 

контроль та розподіл грошових потоків, відповідно до планів діяльності 

підприємства; визначення необхідних обсягів додаткового залучення фінансових 

ресурсів та джерел їх отримання [3, c. 362]. 

Розглянемо основні методи оцінювання фінансового стану підприємства: 

комплексний, беззбитковий, коефіцієнтний, інтегральний та рівноважний. 

Сутність комплексного методу полягає у визначенні проблематичних напрямів 

діяльності підприємства, які стали причиною несприятливої ситуації. 

Беззбитковий метод дозволяє зробити оцінку прибутковості підприємства, а 

також визначити його здатність генерувати прибуток на рівні операційної 

діяльності. Коефіцієнтний метод полягає в оцінці фінансового стану 

підприємства за допомогою розрахунку різних фінансових показників, таких як 

ліквідність, рентабельність тощо. Використання інтегрального методу 

передбачає комплексний аналіз фінансової звітності підприємства, розрахунок 

основних фінансових показників, порівняння отриманих результатів з 

нормативними значеннями, визначення інтегрального показника, який 

відображає всі аспекти фінансового стану підприємства. Результати такого 

аналізу є важливими при прийнятті рішень щодо фінансової стратегії 
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підприємства, визначення проблемних аспектів діяльності підприємства з метою 

їх вирішення. В основі рівноважного методу лежить порівняння активів і 

зобов’язань підприємства, що характеризують його стійкість [2, c. 150-151]. 

Результати використання усіх зазначених методів дослідження фінансового 

стану підприємства активно використовуються при прийнятті управлінських 

рішень. При цьому сучасний стан економічного розвитку, а саме висока динаміка 

ринків, диджиталізація, високий рівень конкуренції, вимагає використання 

нових підходів для фінансового аналізу. Одним із них є інтегрований аналіз – 

процес оцінки фінансового стану підприємства, включаючи аналіз фінансової 

звітності, управління оборотним капіталом, аналіз ринкових умов та конкуренції, 

аналіз ризиків та можливостей. Даний метод включає в себе не лише числові 

показники, а й якісні, такі як менеджмент, стратегія, конкурентне середовище. 

До нових підходів також можна віднести аналіз у реальному часі – 

використовується інформація, яка надходить у реальному часі, що дозволяє 

швидко реагувати на зміни ринку та приймати ефективні рішення [1, c. 95]. 

Окремо також хочемо виділити аналіз з використанням штучного інтелекту. 

За допомогою штучного інтелекту можна аналізувати великі обсяги фінансових 

даних швидше та ефективніше, виявляти складні зв’язки між різними факторами 

та вдосконалювати стратегії управління фінансами. Не менш важливим аспектом 

сьогодні є розвиток екологічно-орієнтованого фінансового аналізу. Його 

сутність полягає у оцінці наслідків екологічних ризиків та розробці фінансової 

стратегії, яка допоможе досягти підприємству більшої стабільності та сталості в 

умовах зростання екологічних викликів. 

Отже, використання нових підходів до фінансового аналізу сприяє 

поліпшенню якості фінансових рішень, підвищенню ефективності управління 

фінансовими ресурсами, покращенню прогнозування фінансових результатів. 

Все це має позитивний вплив на управління підприємством та сприяє 

досягненню успіху та конкурентоспроможності підприємств у сучасному світі. 
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